

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 35783** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación de los Servicios Comunes y la Secretaría General del Mar del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino. Objeto: Servicio de limpieza de locales y material fungible del Laboratorio Central de Sanidad Animal de Santa Fe (Granada) durante 24 meses. Expediente: VP2012/8g.*

En relación con el anuncio de licitación, por el procedimiento abierto, para la contratación del servicio de limpieza de locales y material fungible del Laboratorio Central de Sanidad Animal de Santa Fe (Granada), publicado en el Boletín Oficial del Estado 4 de octubre de 2011, se procede a la modificación de los plazos de presentación de ofertas y apertura de los sobres 3 (oferta económica). En el punto 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, apartado a) Fecha límite de presentación, donde dice: "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 31 de octubre de 2011", debe decir: "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 28 de noviembre de 2011". En el punto 9. Apertura de Ofertas, apartado d) Fecha y hora, donde dice: "d) Fecha y hora: 23 de noviembre de 2011, a las 12:00", debe decir: "d) Fecha y hora: 21 de diciembre de 2011, a las 12:00".

Madrid, 20 de octubre de 2011.- Presidente.

ID: A110080351-1